
49% of dental providers said they were 
either o�ering the COVID-19 vaccine to 
patients or were interested in doing so.

Dental providers in public health settings 
were 10 times more likely to be o�ering 
COVID-19 vaccines than providers in 
private practice. 

Dental Providers’ Role in Administering 
COVID-19 Vaccines and Boosters    

Study Design

Surveyed DentaQuest 
network of providers
in March 2021. 

Analyzed dental 
providers’ willingness
to administer the 
COVID-19 vaccine and 
subsequent boosters. 

Conclusion

Dental o�ices can be 
important access points 
for certain annual 
preventive services, 
including vaccines and 
booster shots. 

Results


